0L Ju ejage) - ¢| Ju myjiuzokjez m ais elnpleuz fazAmod oBauepod niozm op eluaiuselqo
£9x(zex9q+1exgq )+zox(zexya+exeq )+ Lox(zexzq+Lexiq )=y

00°0 OLL3N VYNID WIZvyH

000 £/2'LS 000 9g Mid
000 181'C 000 GZ Mid?
000 18,2 000 ¥Z Mid:
000 £6E'L 00°0 110L-dd?
000 £6E L 000 11I0L-dd?
000 €62 000 10L-dd?
000 £6EL 000 1116-dd?
000 €6E'L 000 116-dd?
000 £26'08¢ 000 16-dd?
000 €6E'L 000 N18dd?
000 £6e'L 000 18dd#
000 Lpr 251 000 18dd1
000 85v'v 000 (W g8’ 0 @mos0I00 Delo}s SUBIEINS) gl d 7
00'0 €68l 000 9ld?
000 €6E°1 000 SLd1
000 889'9 000 rld1
000 ovLLL 000 cLda
000 180'8 000 Zld?
000 6062 000 Lid}
000 Z59°0¢ 000 oLd
000 1817T 000 6d1

XM
= OJ}au Bus)

Ausjo 1osopeMm BIUSZOIAM
op Bjd{Azid elueuonim
Op modiawl 250]| - NI

[eziuod obauepod niozm
‘Bm eUOZO)|q0 BYSIqOIAM
Jjaw uspal ez emoysoupal

BU30 BUOZEM BUPBIS - Y

ZEA

6ZA

CEA

6ZA

ZEA

6ZA

ejlumoyejzsy dA|

wo'y

wgL'o

ws'o

Amopngqo IMZIpo mejszoy

Mid11 dd1 'd?
Amopngo ImMz1po oM I

L1 41U ejaqe] - ZMIS op ¥L ¥N MINZOYIvZ

‘uiw gz :myjpozid m Aoeud sez)

oBamoyiupoyo nulequioy) nioAzn Azid :ejueiqein qosodsg
"% 0Z op feuuoid Areys sjeizpn o amo|6dm amoyiupoyd oxsIqoIAN




0Ll Ju elaqe} - ZAIS Op ¥L Ju nyjiuzakjez m dis Binpleuz fezAmod oBauepod niozm op ejuatuselqo
£9x(zex9q+Lexgq )+ZoX(Zexpq+LexXeq )+ LoxX(ZeXZa+LexLq )=y

00‘0 OLL3IN YNID WIZVY

000 08L'GLL 00°0 9g Md
000 0629 000 GZ Mid7
000 0629 000 g Mid7
000 SPL'E 000 110L-dd %
00°0 Spl'E 000 110L-dd?
000 GPL'E 000 101-dd?
00°0 Grl'e 000 1116-dd?
00'0 Srl'E 0070 116-dd?
00°0 /6/'658 000 16-dd?
000 S¥L'E 00°0 118dd?
00°0 StlL'E 000 118dd?
000 99£°65¢ 000 18dd?
000 £900L 000 (W 58'0 0 @MOs0I100 YEID)S BUBJEINS) gL 47
000 Srl'e 000 old?
00°0 SylL'e 000 Sld1
000 560'GL 000 ¥1dl
000 65152 000 £ld?
00'0 0vZ'8l 000 Zldt
000 /09'95 000 Lid?
000 93169 000 0Ld1
00°0 0629 000 6d71

WIXM
= ojj}au euan

Asjo 1os0pEM BIUSZINAM
op e33[Azid elueuoyim
Op moljaw 2s0j| - |

faziuod oBauepod niozm
‘Bm BUOZDIIqO BYSIqOIAM
Jjaw uspal ez emoyisoupa|

EUSD BUOZEM BUPBIS - Y

CEA

6ZA

ZEA 6ZA

ZEA

6ZA

eylumoyejzsy dA}

w oL

wgs'o

ws'o

Amopngo 1Mzipo mejszoy

Mid3 ! dd? 'd?
AMopnqgo IMzIpo 9so¥(aIpn

¢l du ejaqe] - ZAAIS op pL YN MINZOYIVZ

“ulw 08z :mypozid m Aoeud sez)

obsmoyjiupoyo nulequioy nioAzn Azid :ejueiqgesn gqosods
'%0S OP % 02 [6zAmod feuuoid Areys sjeizpn o dUUBIWEN-0MO|B3M BMONIUPOYD 0YSIGOIANN




0L1 4u ejaqge} - ZAAIS Op v Ju Nyjluzokjez m 31s klnpleuz [azAmod oBauepod niozm op ejuaiuselqo
£9X(Zexgq+1ex5q )+ZoX(Zexpq+Lexeq J+Lox(zexzq+LexLq )=y

00'0 OLLIN YNIO IN3ZVvy

00'0 969Gl 000 9z mid3
000 £68'0 000 Gg Mid?
000 £58°0 000 ¥g Mid}
000 22¥'0 000 110L-dd?
000 L2¥'0 000 110}-dd?
000 £68°0 00'0 10L-dd?
000 £58°0 000 1116-dd?
00'0 £58'0 00'0 116-dd?
000 ¥19'601 000 16-dd?
000 1650 000 1118dd%
00'0 £68°0 00'0 118dd?
000 961 8% 000 18dd?
000 Gog’l 00'0 (W 58°0 0 @M0S0120 IElO)S BUBDEDS) 9L a7
000 €980 000 9ld%
00'0 £58'0 000 Sld?
000 902 00°0 vld?
00'0 ZLr'e 00'0 £ld?
00°0 ViV 000 Zld?
000 119') 00°0 Lldt
00'0 £8¢'6 000 0lLd?
00°0 £58'0 00°0 6d%

INIX
= 0}jaU BUaD

Aysjo [os0UEM BlUBZOIAM
op edlAzid elueuoyim
Op mollaw so|] - |

feziuod obauepod niozm

‘Bm BUOZOI|GO BYSIqOIAM
J1vw uepal BZ BMOY}soupa|

BUSD BUOZEM BUPAIS - Y|

ZEA

6ZA

ZEA 6ZA

ZEA

6ZA

eylumoyejzsy di

w o'

wg/'o

I

w s'g

Amopnqgo 1mzipo mejszoy

Md1!ddt d1
Amopngo Imzipo 9soNjaIpy

€1 U ejaqe] - ZMIS opP yL YN MINZOVIvZ

“ulw 08z :nypozid m Aceud sezn

oBamoxiupoyo nulequoy nioAzn Azid :eiueigeln qosodg
'%08 0P % 06 [6zAmod leuuoid Apeys sjeizpn o 9MO|BSM-ouUBILIEY BMONIUPOYD 0)SIqOJANA




0LL Ju B]aqe] - ZMIS Op ¥} Ju nyjluzokjez m 3is klnpleuz fezAmod oBauepod niozm op eusiuselqo
£ox(zexgq+Lexsq )+Zox(zexpa+LexXeq )+ LoX(Zexzg+Lexq )=y

000 OLL3N VN3O IWIZvy

000 ZeL'0 00°0 9z Mid}
000 000 000 Sz Mid3
000 0v00 000 ¥Z Mid?
000 0200 000 N0L-dd?
000 0200 000 1101-dd?
000 0200 000 10L-dd?
000 0200 000 16-dd?
000 0Z0°0 00°0 116-dd7
000 Zrr's 000 16-dd?
000 0200 000 1118dd?
00'0 0200 000 118dd?
00°0 6¥Z ¢ 000 18dd?
000 #90°0 000 (W 58'0 0 amos0150 1elo]s BUBJEINS) 9Ld1
000 0200 000 9ld?
000 020°0 000 Sld?
00'0 9600 000 vid}
000 65L°0 000 €ld
000 GLLD 000 Zldl
00°0 85€°0 000 LLd7
000 8ch'0 000 0Ld?
000 0v0'0 000 6d1

NIX A
= Oojjau BUaY

Koo 1osopEM BIUSZONAM
op e13lAzid ejueuoyim
Op MoJIaW 250]| - |

f@ziuod obsuepod niozm
"Bm BUOZI|qO BYSIqOIAM
Jjaw uspal ez emoyysoupal

BUSD BUOZEM BUPSIS - )|

ZEA

6ZA

ZEA

6ZA

ZEA

6ZA

ejiumoyejzsy dA|

w o'

|

wsi'o

wgo

Amopnqo 1mzipo mejszoy

Mid1! dd 'd3
AMOPpNgo IMZIPO JSOMIBIAN

"ulw 08z :mjpozid m Aoeud sez)

oBeamoxiupoys nufequioy nioAzn Azid ejueiqeln qosodg
%08 [zAmod feuuoyd Aexs sjeizpn o suusiwey BMOXIUPOYD OXSIqOIANA
V.l iu ejeqe] - ZAAIS op ¥L ¥N MINZOY vz




011 JU Blage} - ZAAIS OP P| Ju nyluzokjez m 3is Blnpleuz [ezAmod obGauepod niozm op ejuaiuselqo
£9%(2eX90+LBXGq )+ZoX(ZeXpq+LBXEq )+ [ OX(ZBXZq+LEXL] )=H

000 OLL3IN VNI IN3ZvY

000 A 00°0 9¢ mid?
00°0 €100 000 GZ midi
000 £10'0 000 e Md?
00'0 2000 000 10L-dd%
000 200'0 000 110L-dd?
000 £00'0 000 101l-dd?
000 2000 00'0 116-dd?
00'0 2000 000 116-dd’*
000 1£8°L 00'0 16-dd?
000 200'0 000 1118ddt
000 £00'0 00'0 118dd?
000 6G.°0 000 18dd#
000 zz0'o 000 (W G8'0 O @MOSO0ID0 IYE[O)S SUEDEINS) 9L d}
000 2000 000 9ld?
00'0 2000 000 Sld1
00'0 2£0'0 00'0 Fld?
00'0 ¥G0'0 00'0 €ld?
000 6£0°0 000 Zld?
00'0 1ZL 0 000 bid?
000 8¥L'0 00'0 0lLd?
00'0 €100 000 6d?

WI X
= O}j8U BUaD

Ayajo 1osopem ejuazolim
op ejdlAzid elueuoyim
Op moJiawl 950|| - |

[eziuod obauepod niozm
"Bm eu0ZOI|q0 BYSIqoIAm
Jjaw uapsl ez emoyisoupal
BUSO BUOZEM BUPAIS - Y

CEA

6ZA

ZEA 6ZA

CEA

6ZA

ejlumopejzsy dAj

w o'y

w0

w g‘o

AMOpPNQO IMZIPO MB}SZOY

MidT ) dd? 'd?
Amopngo MzIpo 2$o¥(Bim

G1 4u ejaqe] - ZMIS opP vi ¥N MINZOYVIvZ

‘uiw 08z :Nypozid m Aoeid sez)

MIN NioAzn Azid :elueigeln qosodg
%02 op [euuoid Ayeys sjeizpn 0 amo|Bdm amoNIUPoOYD OMSIqOIAN




0LL 4u ejaqe] - | Ju nyjjuzoktez m 31s enpleuz [azAmod obauepod niozm op elusiuselqo
£ox(zexgq+1exgq )+zox(zexyq+Lexeq )+ Lox(zexzg+LexLq )=y

00°0 OLL3N ¥YNID W3Zvd

000 8650 00'0 9¢ Mid1
00°0 0€0'0 000 Gg Mudy
000 0£0°0 000 e Md}
000 G100 000 0L-dd?
000 G100 00'0 1101-dd%
000 Gl0'0 000 10L-dd%
000 GL0'0 000 1116-dd#
00°0 5100 000 116-dd?
00'0 L'y 00°0 16-dd?
000 SL0'0 000 1edd?
000 G100 000 l18dd%
000 vLL'L 000 18dd%
000 6¥0°0 000 (ur'G8'0 0 8MOSOID0 1¥EIO}S BUBDEINS) 9L J 7
000 §1L00 000 9ld?
000 5100 00°0 Sld?
000 €200 000 Fid?
00'0 1210 000 £ld?
00'0 8800 000 cld?
000 €20 000 Lid?
00°0 PEE'0 00°0 0lLd%
000 0€0°0 000 6d1

Auajo 19501EM BlUBZONAM «mNan obauepod niozm ZEA 6ZA ZEA 6ZA ZEA B8ZA .
NI X % op edikzid BluELONAM Bm eu0Z91|q0 BYSIGOIAM e)iumMopeIZSy dAL Md71ddl ‘dl
= 0J}au eusD op Bm_umE o.mo__ Wl J1aw uapal ez emoysoupal w QL | wg/o _ w g'o Amopngo mzipo 9soyBIpn
! ks BUS0 BUOZEM BUPS3IS - ) Amopnqo 1mzipo mejszoy

‘ulw 08z :nyjpozid m Aceud sezn

MIN nioAzn Azid :ejueiqein qosodg

"%0G OP %02 [ezAmod [suuoyd Ayeys sjeizpn o SUUSILIEY-OMO|BSM BMOIUPOYD OXSIGOIAA
91 41U ejoqe] - ZMIS OP ¥L 8N MINZOVIVZ




0LL U B2qE] - ZAAIS Op ¥ 4u nyjluzokiez m 31s elnpleuz [ezdAmod ofauepod niozm op elusiuselqo
£ox(zexgq+Lexgq )+Zox(Zexyq+Lexeq )+1ox(zexzq+Lextq )=y

000 OLL3IN VNID N3ZVvH

000 ¥#.0'0 000 92z mid?
00°0 000 000 Ge mudi
000 #00'0 000 e Mdi
000 Z00'0 00'0 11101-dd?
00'0 200°0 00'0 110L-dd?
000 2000 000 101L-dd?
000 2000 000 116-dd?
000 Z00'0 000 116-dd?
000 1650 00'0 16-dd#
000 Z00°0 00'0 1118dd%
00'0 Z00'0 00'0 l18dd?
000 8220 000 18dd?
000 9000 000 (W Gg'0 0 amos0I00 YE[0)S BUBDEINS) Old}
000 Z00'0 000 gld?
00°0 2000 000 Sld?
000 0L0'0 000 vld?
000 910'0 000 eld?
000 2100 000 Zld?
000 9¢0'0 000 Lid?
000 $¥0'0 000 0Ld?
00°0 ¥00'0 000 6d%

NI XM
= OJj8u BuUd)

Apajo 1Ds0UEM BIUSZDIIAM
op ejadlAzid ejueuoyim
Oop moJiall 9s0]] - I

faziuod oBauepod niozm
‘Bm BUOZOI|GO BYSIOIAM
e uapsl ez emoyisoupal

BUSD BUOZEM BUPSIS - )|

ZEA

6ZA

ZEA

B6ZA

ZEA

6ZA

ey lumopuezsy dA|

w o'l

I

wg'o

w g'o

AMOpNQO IMZIPO ME}SZOY

Mg} dd? ‘d?
Amopngo IMZIPO DSON[SIAN

L1 1u ejoqe] - ZMIS oP ¥L ¥N MINZOVIvZ

‘uiw 08z :mypozid m Aoeud sez)

MIN N1oAzn Azid :ejueigeln qosods
9408 OpP %06 [ezAmod [euuoyd Arexs ajeizpn 0 amo|Bam-ouusiwe)y 9MOYIUPOYD 0XSIqOIAN




0LL dU B]30e]} - ZAAIS OP b1 Ju myjiuzoktez m 3is elnpleuz fozAmod obsuepod niozm op euaiuselqo
£0%(ZeX90+1BX5q )+ZoX(ZeXPa+1BXE] )+ IX(ZEXZq+1EXL] )=X

00°0 OLL3IN YNID INIFZVH
000 #00°0 00'0 9¢ mid1
00°0 0000 000 G¢ md?
000 0000 000 ¥ midi
000 0000 000 11101-dd?
000 0000 000 110L-dd?
000 000'0 000 101-dd*%
000 0000 00°0 116-dd?
000 0000 000 116-dd#
000 9z0'0 000 16-dd#%
000 0000 00'0 1118dd3
00°0 0000 00°0 ___MMn_.‘_

: : 00’ d7
wmm mwww oww {W'Gg'0 0 @Mos0100 DE[0}S BUEDEIYS) 9L dt
00'0 000'0 000 9ld1
000 0000 000 Gld#
000 0000 00'0 ¥ld?
000 1000 00‘0 cidi
000 1000 000 Zid?
00'0 2000 00'0 Lid
000 2000 00°0 0ld?
00°0 0000 000 6d%

leziuod oBauepod niozm ZEA BZA ZEA 6ZA ZEA 62ZA
WX Y >ﬂﬂﬂg_wwwﬂw_mwﬁﬂuﬂr§ ‘Bm BUOZOI|GO BHYSIQOLAM eyiumoyejzsy dA| Mid? ! dd 'd7
= 0)jau BUSD op _.smsz o.mo: -l naw uspaf ez emoxsoupal wo'L _ weG/o w sy AMOPNQO IMZIPO DSONIBIAN
; i BUSD BUOZEM BUP3IS - Y AMOPNQO IMZIPO MB}SZOY

81 4u efaqe] - ZMIS op ¥L YN MINZOV1vZ

‘uiw 0gz :mjpozid m Aoeud sez)

MIA n1oAzn Azid :eiueiqeln gosodg
‘0,08 fozAmod [suuoid Apexs ajeizpn o auusiE) SMONIUPOYD OXSIGOJAN




oBamoyongAm njeiejew nipokzn Azid suozeup v, 08 fozAmod feuuoid Aress ajeizpn 0 suualwey SMOXIUPoYd OXSIqOJANA

oBamoyongAm nreusjew niokzn Azid auozeip 9% 08 OP % 0G [ezAmod [euuoyd Ates sjeizpn o aMO|B3M - OUUBIWIEY BMOYIUPOYD OXSIGOIAAA
oBemoyongim nreusiew niokzn Azid auoZeip % 0S Op % 0Z [ezAmod feuuoid Ares ajeizpn O suusiwey - OMO|B3M aMOYIUPOYD OXSIGOJANA
oBamoyangim njeusyew nipAzn Azid suozeup 9 0z op feuuoid Aexs sjeizpn o aMO|B3M amoyIupoyd OXSIqOIANA

oBamoyiupoys nufequioy niokzn Azid auozeup % 08 lezAmod [suuoid Afexs sjeizpn 0 suuSILUEY dMOXIUPOYD OYSIqOJANA

oBamoyiupoyd nufequioy nioAzn Azid suozZeip % 08 Op % 0G [ezAmod [euuoid Areys sjeizpn o aMO|B3AM - OUUSILIEY SMONIUPOYD O4SIqOIAAA
oBemoxiupoyo nulequioy nioAzn Azid suozelp % 0G OP % 02 [ezAmod fauuoid Arexs ajejzpn o suuaiwe) - omo|Bdm amoxyIupoyd OXSIQOJIAAA
oBamosjiupoyd nulequioy nioAzn Azid suozeup 9% 0z op feuuoid Arexs sjeizpn o aMo|B3m amoNIUPOYD 0XSIqOIANN

093IMOLYIH0 YZHYININYOA Z lemousd ||aqe)
op 9seluszid Azejeu yoAuoluwsaioez |od z logsopem jebemn

A W3zvy

%€¢C Gl

%€C Z1

%ET Ll

ATMV 4 T H_NN : 7
czs._m_ w‘.:mo :x-m_un.“.% P:sﬂm o}du BUSY ljage] JauwinN

8l ‘21 ‘91 ‘6L ‘PL ‘€L ‘ZL ‘L1 :1°qer (OLLIN VYNID INIZVY :BZSIaIM Z ) 0)3au udd 3wins IMoue)s A319)0 1950}ed 0}3dU BUSD

yoAkzomemojobBAzid 1 yoshokleiuddysopn YyoaAzoiuiob ysiqosAm aiuazelpAm ez
ALY¥340 ANID 3IN3ZDI190

6 4u ejaqe] - ZMIS op ¥L ¥N MINZOVIvZ

81 ejeqel
Ll ejaqe]
91 Ej3qe]L
Gl eeqel
V1 ejeqel
¢l ePqel
clLejaqel
L1 ejeqel



08.1°0|=€2 %08‘LL wQ‘} 02
820.°0|=22 %8Z'0L WG, oo
Z6LL0|=1D %Z6 L1 W g'p 0o
iuuAzojodspp % IIMZIPO MBJSZOY ‘2
0008°0|=z® 0008 ZEA
0002°0|= L® 00'02 6C A
‘eyiumoyelzsy dAl |
yiuuAzojodspp %,
:16em auemoso)sez
A 9q Gq ¥q €4 4] 19 9¢ mid?
A 99 <q ¥4 €4 29 19 GZ MmId?
A 99 Sq 4 €4 A4 L9 2 Mmid?
A 99 59 ¥4 €9 [42) L9 oL-dd#
M 99 <9 ¥4 £4 43 Lq 110L-dd*
A 99 54 74 £9 [42 Lq 10L-dd?
bl 99 gq ¥a £q [43) 1 l16-dd#%
b 9q gq ¥4 £9 4 19 116-dd?
A 99 qq ¥4 £49 [4) Lq 16-dd?
A 9q <q ¥q €9 Zq Lq ladd#
A 9q <q ¥q £q 2q Lq [18dd?
A 99 Gq 4 £9 Zq 19 18dd%
M 9q gq ¥q £q 2q 19 {W'Ge"0 0 @amos0I20 IEfD}S BUBdEDYS) 9Ld%
A oq 54 ¥4 €9 29 Lq old?
A 99 59 ¥4 £q 9 Lq Sld?
A 9q Gq ¥4 £q [42) Lq 43=Ei
M 99 gq ¥d £d [4s) 19 gidt
A 99 59 ¥q €9 4 19 [A%=Li
A 99 5q ¥4 £9 [4: Lq Lid%
A 99 Gq ¥4 €4 29 Lq 0ld4
A 99 Gq ¥4 €4 4| 19 6d%
fezjuod oBauepod ZEA 6ZA ZEA 6ZA ZEA 6ZA
niozm Bm BUOZOI|(O BYSIqOIAM eyiumoljeyzsy dA| Mid?! ddt ‘d?
Jjaw uspal ez emoxsoups| w Q'L _ wesl'o _ w s‘g Amopngo IMZIPO 9S0YBIA
BUSD BUOZEM BUP3IS - Y AMOPNUO IMZIPO ME)SZOY

£ox(zexgq+Lexgq )+zox(zexya+Lexeq )+Lox(zexzq+Lexiq }=}

("ulw gz Aoeud nsezo e|p) NHOZM 04 VINIINSYrao
0LL 4u efaqey - ZMIS op vL ¥N MINZOVIVZ




